

Vážený pán
Prof. Ing. Dušan Igaz, PhD.
dekan
Fakulta záhradníctva a krajinného inžinierstva
Slovenská poľnohospodárska univerzita
v Nitre
Tulipánová 7
949 76 Nitra

Číslo spisu:
KA-717/2022

Miesto a dátum:
Bratislava, 20. júna 2022

VEC

Podporné stanovisko k študijnému plánu Krajinná a záhradná architektúra v I., II. a III. stupni štúdia

V nadväznosti na vyjadrenie Výboru pre krajinných architektov Slovenskej komory architektov k študijnému plánu, opisu študijného programu a profilu absolventa Vašou fakultou, Vám zasielam Podporné stanovisko k študijnému plánu Krajinná a záhradná architektúra v I., II. a III. stupni štúdií.

S pozdravom



Ing. Oľga Miháliková
riaditeľka úradu


Podporné stanovisko k študijnému plánu Krajinná a záhradná architektúra v I., II. a III. stupni štúdia

Na základe dôkladného preštudovania upraveného študijného plánu, opisu študijného programu a profilu absolventa Vašou fakultou ponúkaného programu Krajinná a záhradná architektúra v I., II. a III. stupni vysokoškolského štúdia, vyjadrujem v mene Slovenskej komory architektov (SKA) a jej Výboru pre krajinných architektov podporné stanovisko k tomuto programu a k vyššie uvedeným dokumentom.

Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre je jedinou univerzitou na Slovensku, ktorá tento program dlhodobo zabezpečuje. Študijný program vykazuje vysoké kvalitatívne ukazovatele, nakoľko získal aj najvyššie medzinárodné odborné uznanie od Medzinárodnej federácie krajinných architektov (IFLA Europe – International Federation of Landscape Architects), ktorá preverila kvalitatívne parametre programu a prisúdila mu uznanie na obdobia 2012 - 2017 a 2018 - 2023.

Ako člen Programovej komisie pre Krajinnú a záhradnú architektúru v I., II. a III. stupni štúdia, som mal možnosť dôkladne sa oboznámiť s obsahom študijných plánov a štruktúrou profilových, povinných a povinne voliteľných predmetov. Upravený študijný program Krajinná a záhradná architektúra vo všetkých troch stupňoch štúdia spĺňa potrebné kvalitatívne štandardy na medzinárodnej úrovni. Študentom umožňuje nadobudnutie odborných vedomostí, zručností a kompetencií, ako aj dôležitých praktických skúseností pre výkon povolania. Oceňujem taktiež prepojenie vzdelávania s odbornou praxou. Absolventi programu Krajinná a záhradná architektúra v II. stupni štúdia sa po nadobudnutí trojročnej odbornej praxe môžu uchádzať o autorizáciu v Slovenskej komore architektov, čím získajú oprávnenie na výkon povolania na najvyššej úrovni.

Bratislava, 20. júna 2022



Ing. Eugen Guldan, PhD.
Autorizovaný krajinný architekt
Predseda Výboru pre krajinných architektov Slovenskej komore architektov